



День Героев Отечества



Каждый год девятого декабря в нашей стране чествуют Героев своего Отечества. Этот праздник – еще одна возможность поблагодарить тех, кто в трудную минуту проявил смелость и самоотверженность, спас жизнь незнакомому человеку, невзирая на опасность и страх. Военные и правоохранители, медики и пожарные, профессиональные спасатели и обычные граждане, которые не смогли пройти мимо чьей-то беды.

День Героев Отечества — это не только день памяти героических предков, но и чествование ныне живущих Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации, кавалеров ордена Святого Георгия и ордена Славы. Низкий поклон всем, кто защищал Родину на полях сражений Великой Отечественной войны. По праву Героями Отечества мы считаем и наших коллег-правоохранителей, погибших при выполнении служебных обязанностей.

Но бывает и так, что судьба проверяет на прочность совсем еще молодых людей, которые случайно оказались на месте происшествия, но без лишних раздумий бросились на выручку, показав пример не только своим сверстникам, но и взрослым. Чествуя заслуженных Героев Отечества, по праву отмеченных высокими государственными и ведомственными наградами, мы помним, что герои среди нас, и порой это обычные мальчишки и девчонки, проявившие



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

незаурядную смелость в спасении родных и совершенно посторонних людей.

Примеры гражданского героизма в наше мирное время можно встретить и среди тех, кто борется не с врагами, не с преступниками, не со стихийными бедствиями, а с жизненными обстоятельствами. Например, с болезнями, физическими травмами. Нередко в этот список попадают и юные жители нашей страны, которые, несмотря на тяжелые недуги, смогли добиться успеха, доказав тем самым, что на свете нет ничего невозможного.

Подробнее о юных Героях Отечества рассказываем [в сюжете, опубликованном на официальном канале СК России.](#)

09 декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1637772>